EZQTEPIKO NINOMENO, METPA, AMNMOZTAZEIZ AIANYZMATQN

% OPIZIMOX AIANYZMATON
x1=[180 80]';
x2=[170 85]"';
x3=[185 90]"';
x4=[150 50]';

% 0p1lopoG Tou rmivaka 6e60pEVWV
X=[x1 x2 x3 x4]

X =
180 170 185 150
80 85 90 50

% H tpitn otAAn tou mivaka
X(:,3)

ans =
185
90

% EXQTEPIKO TINOMENO AIANYZMATQN
x1'*x2

ans = 37400

% Metpo Siavuopatog
m=sqrt(x3(1)"2+x3(2)"2)

m = 205.7304
m=sqrt(X(1,3)"2+X(2,3)"2)
m = 205.7304

m=sqrt(x3"'*x3)

m = 205.7304

m=norm(x3)

m = 205.7304

% Ztnv 610ywvio TOU TOPOKATW Tivaka UTIGPXOUV TA HETPA OAWV TwV O61AVUOUATWY
M=sqrt (X' *X)

M =
196.9772 193.3908 201.2461 176.0682
193.3908 190.0658 197.7372 172.4819
201.2461 197.7372 205.7304 179.5828
176.0682 172.4819 179.5828 158.1139



diag(M)

ans =
196.9772
190.0658
205.7304
158.1139

% Amootacon 61avUuopdTwyv
d=sgrt( (x1-x2)'*(x1-x2) )

d = 11.1803
d=norm(x1-x2)

d = 11.1803

% Xxeblaon o€ 2 6100TACELG
plot(X(1,:),X(2,:), bo")
axis([130 200 40 100]); grid on
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% Tpelg 6100TAOELG
yl=[ 10 20 0]';
y2=[ -10 10 5]';
y3=[ 5 25 -8]"';
yd=[ @ o @]’';



Y=[yl y2 y3 y4]

Y =
10 -10 5 0
200 10 25 0
0 5 -8 0
norm(y1)

ans = 22.3607

plot3(Y(1,:),Y(2,:),Y(3,:),'ro")

grid on
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